
 

Πάσχα αι Πρωτομαγιά  

στην Κωνσταντινούπολη 

ΔΩΡΑ: ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ: ΓΕΥΜΑ ΣΕ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΣΤΗΝ ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΓΑΛΑΤΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΜΟ 
ΔΕΙΠΝΟ & ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΓΕΥΜΑ ΣΤΑ ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣA !!! 

Αναχωρήσεις: 21/04, 22/04,23/04,28/04,29/04,30/04 

 
1η ΗΜΕΡΑ: AΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΠΛΕΥΡΑ-
XAΛΚΗΔΟΝΑ 

Αναχώρηση από το Ελ. Βενιζέλος. Άφιξη στην Κωνσταντινούπολη (ασιατική 
πλευρά), συνάντηση με τον τοπικό Ελληνόφωνο συνοδό/ξεναγό μας. Παίρνoντας 
τον παραλιακό δρόμο μια εκπληκτική διαδρομή ξεδιπλώνεται μπροστά μας. Η 
ώρα είναι ιδανική για πέρασμα με λεωφορείο από τον δρόμο της Βαγδάτης και 
μετά περίπατο στα γραφικά στενά του Καντίκιοϊ, της Αρχαίας Χαλκηδόνας, στην 
αγορά μπαχαρικών –λαχανικών – παραδοσιακών προϊόντων με τα χίλια 
χρώματα, στην εκκλησία που έγινε η Οικουμενική Σύνοδος για τον 
Μονοφυσιτισμό και έγινε το θαύμα της Αγίας Ευφημίας. Αμέσως μετά θα 
επιβιβαστούμε στο καραβάκι με προορισμό την ευρωπαϊκή πλευρά της 
Κωνσταντινούπολης, διασχίζοντας τις δύο Ηπείρους από την Ασία στην 
Ευρώπη!!!Γεύμα σε εστιατόριο στη γέφυρα του Γαλατά με μοναδική θέα της 
Πόλης και του Κεράτιου κόλπου.Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας.Τακτοποίηση τα 
δωμάτια.Το βράδυ μετάβαση στον Ι.Ναό της Αγ.Τριάδος όπου θα 



 
παρακολουθήσουμε την Θεία Λειτουργία του Επιταφίου.Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – Ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο 

Πρόγευμα  και αναχώρηση για ξενάγηση στα πιο σημαντικά αξιοθέατα της 
Πόλης. Θα ξεκινήσουμε από το σουλτανικό ανάκτορο Τοπ Καπί στη χερσόνησο 
που ιδρύθηκε η αρχαία αποικία του Βυζαντίου. Αμέσως μετά επίσκεψη στο 
μεγαλύτερο μνημείο του ελληνισμού και της χριστιανοσύνης, την Αγία Σοφία. 
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Βυζαντινό Ιππόδρομο, το θρυλικό Μπλε Τζαμί 
(Σουλτάναχμετ) και τη Βασιλική Στέρνα του Θεοδοσίου.Θα καταλήξουμε στην 
εκπληκτική Σκεπαστή Αγορά (Καπαλί Τσαρσί) με τα 5.000 μαγαζιά για να 
κάνετε τις αγορές σας Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα πάμε στην 
Αγία Τριάδα για την Θεία Λειτουργία της Αναστάσεως. Δυνατότητα 
παρακολούθησης της Αναστάσιμης λειτουργίας στο Πατριαρχείο για 
όσους επιθυμούν.  Στη συνέχεια ΑΝΑΣΤΑΣΙΜΟ ΔΕΙΠΝΟ σε εστιατόριο στην 
Τακσίμ . Επιστροφή  στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – Ξενάγηση ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ – 
ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ 

Πρόγευμα και αναχώρηση για ξενάγηση. Επίσκεψη στο ανάκτορο Ντολμά 
Μπαχτσέ και στη συνέχεια επιβίβαση στο πλοίο  για να επισκεφθούμε τα 
Πριγκηπόνησα. Η πρώτη στάση μας θα γίνει στη Χάλκη με την περίφημη 
Θεολογική Σχολή και την Ιερά Μονή της Αγίας Τριάδας στο λόφο της Ελπίδας. Στη 
συνέχεια θα επισκεφθούμε την Πρίγκηπο.Γεύμα σε παραλιακό εστιατόριο και για 
στη συνέχεια για όσους επιθυμούν προαιρετικά  βόλτα με τις παραδοσιακές 
άμαξες το γύρο του νησιού. Επιστροφή στην Πόλη.. Για το βράδυ 
σας  προτείνουμε βραδινή διασκέδαση σε  νυχτερινό κέντρο με ζωντανή 
ορχήστρα και παραδοσιακούς χορούς της κοιλιάς (oriental).  Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

4η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – BYZANTINEΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ (– ΑΘΗΝΑ) 

Μετά το πρόγευμα Θα επισκεφτούμε το Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι, 
την Παναγία των Βλαχερνών, τη Μονή της Χώρας με τα περίφημα ψηφιδωτά, το 
Μπαλουκλί (Μονή Ζωοδόχου Πηγής) που συνδέεται με τους θρύλους για τα 
μισοτηγανισμένα ψάρια και την άλωση της Πόλης. Για όσους επιλέξουν την 4-
ήμερη εκδρομή, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση της 
επιστροφής μας στην Αθήνα. 



 

 

5η ΗΜΕΡΑ (για το 5ημερο πρόγραμμα): ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ελεύθερη 
μέρα) – ΑΘΗΝΑ 

Πρωινό και νωρίς το μεσημέρι θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση 
της επιστροφής μας στην Αθήνα. 

  

Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς καμία παράλειψη για 
την καλύτερη εκτέλεση της εκδρομής 

 

 
  



 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με PEGASUS AIRLINES 
 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο 
 Τρεις διανυκτερεύσεις με πρωινό σε ξενοδοχείο επιλογής σας 
 ΓΕΥΜΑ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΣΤΗ ΓΕΦΥΡΑ ΓΑΛΑΤΑ 
 ΑΝΑΣΤΑΣΙΜΟ ΔΕΙΠΝΟ ΣΕ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΑΚΣΙΜ 
 ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΓΕΥΜΑ ΣΤΑ ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ 
 Εισιτήρια πλοιαρίου για τα Πριγκηπόνησα 
 Εκδρομές όπως στο πρόγραμμα 
 Τοπικός Ελληνόφωνος συνοδός/ξεναγός 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 



 

ΔEN ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Φόροι αεροδρομίων 150 € ανα άτομο 
 Ασφάλεια Ατυχήματος/Ξαφνικής Ασθένειας INTERAMERICAN για 

κάλυψη καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και για COVID-19 
 Είσοδοι σε μουσεία& επισκεπτόμενους χώρους 
 Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
 Τα ιππήλατα αμαξάκια 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ   09.50 – 11.10 (Pegasus Airlines) 
ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ   16.15 – 17.45 (Pegasus Airlines) 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 

22/04,23/04,28/04,29/04,30/04 

 


